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Printre cele mai mari întrebări pe care jucătorii le au despre sloturile online, cele mai multe au
legătură cu siguranța, corectitudinea și mai ales securitatea. Cât de sigur este să începi o
partidă de joc la sloturi online și cum putem înțelege mai bine modul în care acestea
funcționează vom stabili în articolul de astăzi unde vorbim despre RTP-ul sloturilor, SSL și cât
de sigure sunt tranzacțiile și jocurile la  sloturi&nbsp;gratis . Rămâi cu noi!

         Totul este despre SSL
     Îți vine sau nu să crezi, SSL-ul nici măcar nu are legătură strictă cu industria de cazino sau
gambling. SSL-ul este o formă de securizare a unui website online. În prezent, dacă un website
nu are securizare prin SSL, nu ar trebui să continui să accesezi acel website. O protecție SSL
este gratuită, iar dacă un website nu a recurs la efortul de a implementa o măsură destul de
simplă, nu ar trebui să primească încrederea utilizatorului.            La fel este și pentru
cazinourile online. Protecția SSL elimină orice grijă și nesiguranță referitor la distribuirea datelor
personale sau financiare pe internet, inclusiv la sloturi gratis. Pentru a identifica dacă un
website are sau nu un  SSL
instalat, trebuie confirmată prezența unui simbol sub forma unui lacăt verde în partea stângă
sus a ferestrei folosite pentru a accesa website-ul respectiv.
 
   
 

   

     Cum funcționează SSL?
     Chiar din prima secundă în care ai accesat site-ul unui cazino online, indiferent dacă acest
lucru este făcut de pe un desktop sau un telefon mobil, sistemul de criptare va transforma toate
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datele generate de tine în calitate de utilizator, în text aleator pentru a nu putea fi reprodus,
urmărit sau folosit în alte scopuri.             Cum este posibil acest lucru? În spatele acestui
proces se află un algoritm foarte complicat ce nu poate fi spart în nicio formă. Așadar, chiar și
cazinoul pe care joci va primi doar date aleatorii din partea sistemului. Sunt mai mari șansele de
a câștiga la loterie decât ca un hacker să spargă această criptare.
 
  Fiecare spin este corect
     Problema corectitudinii ar trebui să fie ultima deoarece un cazinou online licențiat nu va
recurge niciodată la metode ilegale pentru a lua mai mulți bani din buzunarul jucătorilor. Nu uita
că un cazino iese foarte rar în pierdere, deci nu are nevoie să forțeze nota cu ilegalități. Fiecare
rotire și absolut fiecare rundă din toate jocurile sunt verificate de agenții specializate în testarea
cazinourilor.             Unele dintre aceste agenții sunt GLI sau eCOGRA. Principala activitate a
acestor agenții este aplicarea de metode specializate pentru a testa produsele de gambling
oferite de cazinourile online. În majoritatea cazurilor, rezultatele acestor teste pot fi vizualizate
pe website-urile cazinourilor.            RNG  -Random Generated Number
sau sistemul aleator prin care orice joc din cazino oferă rezultate trebuie să funcționeze 100%
corect. Numerele de loterie, rezultatele la sloturi, poker, ruletă sau orice alt joc trebuie să fie
generate aleator. Testele verifică dacă aceste sisteme respectă principiul și dacă nu cumva au
fost modificate pentru a favoriza una dintre părți.
 

   

     RTP-ul la sloturi. Ce înseamnă?
     RTP este o abreviere de la Return To Player sau Rata de Returnare către jucător. Această
rată este de fiecare dată alegerea dezvoltatorului care creează slotul. Atunci când este lansat
către piața publică, slotul vine la pachet cu un procent care spune cât de des sau cât de rar
acesta va oferi plăți pe termen lung. Dacă vorbim despre ratele de returnare din 2021, acestea
nu ar trebui să fie mai mici de 95% la sloturile simple și mai mici de 90% la sloturile cu foarte
mult potențial de plată.            În funcție de cât de mare este procentul RTP-ului, cu atât cresc
șansele ca partida de rotire la spinuri să se termine cu bugetul pe profit. Dar cum știm ce RTP
are fiecare slot?            RTP-ul unui slot este public și poate fi
găsit fie pe website-ul celor care au creat slotul, fie pe website-ul cazinoului care a făcut slotul
public pentru comunitatea de jucători. Datorită numărului mare de informații disponibile acum
despre fiecare slot, cu o simplă căutare pe Google poți afla și ce RTP are fiecare slot. Sloturile
care au un RTP sub 95% merită jucate numai dacă au un număr de linii de plată mai mare
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decât restul, dacă oferă mai multe funcționalități și dacă are mai multe șanse de a plăti pe
termen lung.             Concluzie
     Cam acestea sunt cele mai importante aspecte pe care trebuie să le știi despre sloturile
online. Șansele ca un cazino sau un joc de cazino din categoria de sloturi sau din orice altă
categorie să fie măsluit sau să nu fie corect față de jucători este aproape de 0. Mai productiv
este să te concentrezi asupra resurselor proprii și asupra gestionării bugetului.             Nu uita
că trebuie să te documentezi foarte bine înainte de a te juca la un slot nou care a fost lansat
recent pentru a decide dacă merită timpul și investițiile.
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